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Répondez au choix sur deux exercices :

Exercice 1 {10 points):

Soit le schéma électrique suivant :
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1) Indiquer par un dessin les trois différentes parties de circuit. (7

N
F

2) Quel est le type du générateur de ce circuit. ||

3) Indique les différents récepteurs de circuit. -\:

4) Calculer le générateur Thevenin (E’w, R’s) équivalent vu entre les deux points A et B. & .

5) Caleuler le courant qui circule dans la résistance (2R). (/]

6) Calculer le générateur Thevenin (Ew, Rg) équivalent Vi enire les deux poimts C et D'ﬂ _,{

7) Le circuit est-t-il adapté en puissance a R; en sortie. {/-'»‘

8} Calculer la résistance équivalente (Reg) de ce circuit (Sans la remstance interne du générateur R, )
9) Le générateur (E..R,) est-t-il adapi€ en puissance a (Reg) en entrée. . ,,

Données : R=10KQ, E,~20V et R,=1KQO.

Exercice 2 (10 points):

Soit le schéma électrique suivant :
On suppose que le condensateur C est initialement déchargé (q(t=0s)=0), R, une résistance varnable et que la
bobine (L.r) est une bobine idéale (=0€2).
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1) On suppose que I’interrupteur K est entre les points 1 et 2.
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a) Trouver I’équation différence en fonction de la charge du condensateur q(f). {".f "
b) Résoudre cette equahon dlﬂcrenneﬁe en uulisant la condition mitiate (q(t=0sy=0).
¢) Calculer v(f) et ic(f). ( rf

A

d) Tracer qualitativement ie graphe v (7). Donner une méthode de calcul de la constante ™—(R.+R)C.

2) On met I'interrupleur K est entre les poinis 2 et 3. e
a} Montrer que 1’équation différence qui régit ce circuit s’écrit sous la forme :
v, (o) dr
(i‘i —| o, |—+() v_=A_les constantes @,. Q et 4a déterminer. /f
ar )

b) Que signifier les constantes @, et Qt :

- ¢} Réécrire cette équation différentielle en fonction q(t) sous la forme :

d q +(25) - Qjq =0, a préciser les consantes: & et QOI;‘/,’_ b

d) Montrer que I’ énergie totale emmagasinée dans (C et L) est conservée lorsque Ry=0Q. Q “
e¢) Monirer que cetle méme énergie lotale est décroissanie lorsque Ro70(0 ( b |

f) Tracer qualitativement les graphes de q(¢) dans les deux cas : lorsque (R,=0Q) et (R,#0L2). 4

Exercice 3 (10 peinis):

Soit le schéma électrique suivant :
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Indiquer par un dessin les trois différentes parties de circuit. | /

Indiquer les sources liées et indépendantes dans ce circuit. (1

Quel est le type de ce quadripole (passif ou actif). Justifier votre réponse. :_:
Calculer le générateur Thevenin (€’w, R’4) équivalent entre A et B. (-1
Calculer le générateur de tension €équivalent entre C et D.:"f__r’ ]

e
4|

Dessiner le nouveau schéma simplifi¢ équivalent. | /| "
o

Calculer le générateur Thevenin (es, Ra) équivalent entre D et E. ',

Y

i

Calculer Ry, pour assurer I’adaptation en puissance en sortie.( _’,.'/ '

Tracer qualitativement sur le méme graphe les tensions e.{?) et ex(#). Conclure. /

g

CRCNC RN R SR

Données : e~Fqe"" , R=2KQ, R=1KQ, R=0.2KQ, R=10KQ, g=SmA/V.

Bon courage
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